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Nejvyšší státní zástupce rezignoval kvůli tlakům Benešové
Nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman pociťuje v poslední době tlak ministryně spravedlnosti Marie
Benešové (za ANO). Řekl, že odrážení tlaku a řešení půtek mu bralo čas a sílu na práci. Na dnešní
tiskové konferenci v Brně uvedl tlaky od Benešové jako hlavní důvod své oznámené rezignace k 30.
červnu. Poté zůstane jako řadový žalobce na Nejvyšším státním zastupitelství, další kroky zváží
později.

V Liberci lidé demonstrovali proti čkování dětí, testům a rouškám
Říkáme DOST! Nesahejte už na naše děti! Žádné pasy, žádné testy! Děti musí žít, volně dýchat a
svobodně si hrát. Taková hesla dnes zněla hlavním náměstím v Liberci, kde se sešlo několik stovek
lidí, kteří chtěli vyjádřit nespokojenost se současnými nařízeními vlády a také odpor proti
plánovanému očkování dětí proti covidu-19. Na náměstí dnes hojně mířili rodiče s dětmi, nechyběly
vlajky, co ale většina účastníků neměla, byly roušky či respirátory.

Sněmovna bude schvalovat stavební zákon, má volit televizní radní
Sněmovna bude na příští řádné schůzi schvalovat už ve čtvrtém dějství návrh nového stavebního
zákona, od něhož si vláda slibuje zrychlení povolování stavebních projektů. Tentokrát by se už měla
dostat k hlasování. Ve sněmovním finále jsou nyní více než dvě desítky dalších předloh. Týkají se
třeba lepší dostupnosti léčebného konopí, změny určení dětských skupin, které dříve vznikaly v
reakci na chybějící místa v mateřských školách, přeměny kojeneckých ústavů a zavedení takzvaného
klouzavého mandátu.

Zeman: Zařazení ČR na ruský seznam zemí, které nejsou přáteli, je hloupost
Zařazení České republiky na ruský seznam zemí, které nepatří k přátelům, je z ruské strany škodlivá
hloupost. Frekvenci 1 to dnes řekl prezident Miloš Zeman. Seznam zveřejnilo Rusko v pátek, vedle
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Česka na něj zařadilo ještě Spojené státy. Zeman nadále trvá na tom, že existuje víc vyšetřovacích
verzí Vrbětic. Hamáček podle prezidenta rozumně plánoval cestu do Ruska a rozumně ji i odvolal.

Česká módní společnost Pietro Filipi je v konkurzu, dluží asi 513 milionů Kč
Městský soud v Praze rozhodl o prohlášení konkurzu na společnost Pietro Filipi. Věřitelům dluží asi
513 milionů korun, z toho je objem zajištěných pohledávek zhruba 49 milionů korun. V konkurzu je
také společnost Pietro Filipi stores, která provozovala maloobchodní prodejny této české módní
značky. V jejím případě výše pohledávek činí přibližně 182 milionů korun, většina je nezajištěných.
Vyplývá to z dokumentů zveřejněných v insolvenčním rejstříku. Oděvní značka Pietro Filipi působila
na českém trhu od roku 1993.

Omezení nahlížení do katastru nemovitostí je nezákonné, tvrdí advokát
Zrušení možnosti anonymního nahlížení do katastru nemovitostí je nezákonné a navíc sníží úroveň
ochrany soukromí i osobních údajů. Tvrdí to advokát Petr Novotný, který se obrátil otevřeným
dopisem na vedení Českého úřadu zeměměřičského a katastrálního a zároveň založil iniciativu
Otevřený katastr. Novotný ČTK sdělil, že přístup k informacím z katastru se lidem kvůli složité
registraci výrazně ztíží a někomu – zejména seniorům – se v podstatě znemožní. Žádá proto, aby úřad
od zamýšlených změn upustil.

Prezident Zeman jmenoval pět desítek nových soudců
Prezident Miloš Zeman dnes na Pražském hradě jmenoval pět desítek nových soudců. Nahradí
soudce, kteří odešli nebo odejdou z justice do konce letošního července. Návrh ministryně
spravedlnosti Marie Benešové (za ANO), která se slavnostního aktu účastnila, v pondělí schválila
vláda.

Soud znovu zakázal Českému olympijskému výboru uspořádat volby vedení
Městský soud v Praze zakázal Českému olympijskému výboru (ČOV) uspořádat pondělní volby
vedení. Soud v předběžném opatření nařídil ČOV, aby se zdržel rozhodování mimo zasedání pléna.
ČTK o tom informoval předseda Autoklubu ČR Jan Šťovíček, který návrh na předběžné opatření
podal. Olympijský výbor v reakci uvedl, že rozhodnutí soudu bere na vědomí.  

Zaměstnanci sociálních služeb se musí testovat, soud zamítl zrušení testů
Zaměstnanci v sociálních službách se musí dál pravidelně testovat na koronavirus. Nejvyšší správní
soud (NSS) dnes zamítl návrh na zrušení opatření ministerstva zdravotnictví, které kromě jiného
nařizuje preventivní testy. Právě v domovech důchodců a podobných zařízeních žijí zvláště zranitelní
lidé, pozitivní zaměstnanec je může ohrozit na zdraví a na životě, plyne z odůvodnění soudu.
Testování tak má ještě větší smysl než u jiných zaměstnavatelů.

Zákaz prodeje ve večerkách nebyl dostatečně odůvodněný, řekl NSS
Ministerstvo zdravotnictví dostatečně neodůvodnilo zákaz nočního prodeje ve večerkách. Dubnová
opatření proto byla v rozporu se zákonem, uvedl v novém rozhodnutí Nejvyšší správní soud (NSS).
Aktuálně platným opatřením, které obsahuje obdobné omezení, se soud zabývat nemohl. Firma Karel
Vávra - potraviny s.r.o., která provozuje obchod v Praze, totiž zpochybnila jen dvě opatření z dubna.
NSS rozhodoval bez veřejného jednání, výsledek zpřístupnil na svém webu.

Účastníci protestu Milionu chvilek žádali demisi Benešové
Odstoupení Marie Benešové (za ANO) z funkce ministryně spravedlnosti patřilo k hlavním
požadavkům demonstrace, kterou dnes na Václavském náměstí v Praze uspořádal spolek Milion
chvilek. Její účastníci také žádali, aby nového nejvyššího státního zástupce po ohlášené rezignaci
Pavla Zemana nevybírala současná vláda trestně stíhaného premiéra Andreje Babiše (ANO), ale až
kabinet vzešlý z říjnových sněmovních voleb. Policie odhadla, že na podvečerní protest přišlo zhruba
4000 až 5000 lidí.
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